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KKAAPPUUVVÁÁRR--BBEELLEEDDII  KKIISSTTÉÉRRSSÉÉGG  TTÖÖBBBBCCÉÉLLÚÚ  TTÁÁRRSSUULLÁÁSSAA  KKÖÖZZMMŰŰVVEELLŐŐDDÉÉSSII  
SSTTRRAATTÉÉGGIIÁÁJJÁÁNNAAKK  EELLFFOOGGAADDÁÁSSAA  

Tisztelt Képviselő-testület! 

Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása 2010. évben sikerrel pályázott az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium által kiírt „Meglévő közkincs-kerekasztal további működésének 
támogatása” témakörben. A pályázat megvalósításának ideje a 2010. szeptember 1-től 2011. 
május 15-ig terjedő időszak. A pályázati támogatás elszámolásakor a közkincs-kerekasztalnak 
rendelkeznie kell a települési önkormányzatok és a többcélú kistérségi társulás által 
elfogadott, operatív programokat is tartalmazó kulturális stratégiával. 

A többcélú kistérségi társulás e kötelezettségének a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú 
Társulása Közművelődési Stratégiájának (továbbiakban: stratégia) megalkotásával és 
elfogadásával tesz eleget. A kistérség stratégiáját a pályázat útján foglalkoztatott kistérségi 
közművelődési referens dolgozta ki, több egyeztetést követően. A stratégia alapját a többcélú 
kistérségi társulás által 2010. évben elfogadott Kistérségi Közművelődési Koncepció 
szolgáltatta. A stratégia előzetes anyagát a 2011. március 24-én Vásárosfaluban megtartott 
Közkincs Kerekasztal tárgyalta. A tervezetet az önkormányzatok jelenlévő polgármestereivel 
megvitatták, és a referenssel egyeztették. A stratégia tartalmazza a SWOT- elemzést és a 
távlati célokat. A stratégia egy jó alap és kiindulópont lehet a további kulturális fejlesztések 
megvalósításához. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a kistérségi közművelődési stratégiát elfogadni 
szíveskedjenek. 

Kapuvár, 2011. április 19. 

 Hámori György 
 polgármester 

HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár-Beledi Kistérség 
Közművelődési Stratégiáját az előterjesztés szerint jóváhagyja.  
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